

# 家·家居

2014洛阳家居建材家装内购会系列报道之三

内购会上,居然之家洛阳店的二十四大品牌联盟商家将推出四重优惠活动,商场在此基础上还将推出打折、送礼等活动——

## 商家“大决战” 给您大优惠

□记者 霍媛媛

自洛阳晚报携手洛阳建材家居卖场龙头企业居然之家洛阳店,在11月29日、11月30日举办2014中国洛阳家居建材家装内购会的消息公布以来,本刊接到了不少读者的电话,他们咨询最多的问题是内购会上有啥优惠。

近日,内购会现场的优惠措施新鲜出炉,洛阳晚报记者今天就带您先睹为快吧!

### 1 联盟商家“大决战” 推出四重优惠活动

在内购会上,居然之家将联合二十四大品牌联盟商家(包括冠军联盟和A8联盟所有品牌商家)以及四十大主力品牌重磅推出以下四重优惠活动:

一、领取VIP“决战卡” 购物时享大优惠

两大联盟的商家将进行“大决战”,即全城竞价活动,并将限量发售990张VIP“决战卡”。从即日起,消费者到居然之家洛阳店内即可领取“决战卡”,凭此卡可享受两大联盟商家推出的所有优惠措施。

二、签完订单领取补贴 一单可领200元

活动期间,在两大联盟的商家购物的消费者,可获得补贴(按订单补贴,每人最多补贴24单)。据了解,消费者每签一张订单,可获得200元补贴,每个消费者最多可获得4800元补贴。

三、订满3个品牌的产品 即可获赠品牌家电

活动期间,两大联盟将举办“联购送豪礼”活动,消费者订满3个品牌的产品,可获赠品牌电压力锅一台;订满5个品牌的产品,可获赠品牌迷你洗衣机一台;订满7个品牌的产品,可获赠飞利浦挂烫机一台;订满10个品牌的产品,可获赠双开门冰箱一台。

四、购物满3000元 可参与一次抽奖活动

活动期间,消费者在两大联盟的商家购物满3000元,可领取“大决战”抽奖券一张,购物满6000元,可领取抽奖券两张,照此类推。

11月29日,主办方将在现场抽取一等奖5名,奖品为iPhone6各一台;二等奖10名,奖品为42英寸液晶电视各一台;纪念奖975名,奖品为食用油各一桶。

### 2 商场推出专项优惠 读者可享“折上折”

对于通过本刊热线报名参与2014洛阳家居建材家装内购会的读者来说,可享受到的优惠措施不止上述这四重。

主办方相关负责人表示,这些读者如在活动期间购物,可额外享受由商场推出的专项优惠措施,那就是顾客去收银台结账时,在成交价的基础上再打九五折(特价品、明码实价店商品除外)。如此,消费者在

内购会上购物,相当于享受了“折上折”的优惠。

此外,居然之家洛阳店4楼、5楼的实木家具、欧美家具将在内购会上推出“满1000元减400元”的优惠措施(特价品、明码实价店商品除外)。消费者购买实木家具、欧美家具的总金额如果超过1万元,还可以获赠由商场提供的150元油卡或购物券。

### 3 老客户可免费参与“红包大派送”活动

新客户可以享受大力度优惠,老客户怎么办?

据了解,在内购会上,居然之家洛阳店将推出针对老客户的感恩回馈活动——红包大派送,具体内容为:今年1月1日至

11月28日在该商场购物的老客户,可于11月29日9时30分在商场五楼东厅,凭销售合同免费抽取红包一次(限1000份,抽完即止),每人凭销售合同只能抽一次。

#### 相关链接:

A8联盟和冠军联盟品牌商家“大决战”情况一览

北美枫情地板PK大自然地板  
吉事多卫浴PK科勒卫浴  
塞尚印象瓷砖PK东鹏瓷砖  
顶固衣柜PK好莱客衣柜  
佳橱维思橱柜PK欧派橱柜

开开木门PK致雅木门  
品格吊顶PK时代1+1吊顶  
伊莎莱窗帘PK如鱼得水窗帘  
简美灯饰PK开元灯饰  
非同沙发PK左右沙发  
泉佳美硅藻泥PK格莱美墙纸  
松鼠儿童家具PK慕思凯奇软装

#### 温馨提醒:

11月27日,主办方将推出《洛阳晚报·2014中国洛阳家居建材家装内购会特刊》,对参与内购会的品牌及部分产品进行集中展示,敬请留意。

内购会期间,主办方将在居

然之家洛阳店内举办“家装大讲堂”“优秀设计师作品展示”“洛阳人最喜爱的品牌家装公司推荐”等主题活动,敬请关注。

咨询、报名电话:  
63217562 18625793625

## 沪上名家将推出 保值不涨价抢定会活动

沪上名家装饰公司为了回馈新老业主,11月23日将重磅推出“新年住新家,保值不涨价抢定会”活动,帮助新老业主避免装修及材料价格上涨的问题;同时计划将工期缩短为45天,保证让客户新年住进新家。

据了解,此次活动将于11月23日13时到18时在铂都利豪国际饭店2楼举行。凡参加活动的客户均可参与参观样板间、学习如何装修、体验实景展示等活动,还可免费领取奖券参与大抽奖;前30名带购房合同或有效住房信息到现场的客户均可获赠精美大米一袋。在11月30日前签单的客户,均可享受由沪上名家提供的工期、价格、原创设计、质量等多重保障。(沪宣)

## 金梦家具建材 万人采购会圆满落幕



11月16日晚,金梦家具建材万人采购会活动圆满结束。

活动期间,金梦家居联合厂商以最实在的优惠措施、最诱人的终极大奖,切实让洛城消费者享受到了金梦家居带来的巨惠让利。这些让利举措成为不少消费者选择金梦家居的原因。

11月8日金梦家居推出的大力度促销活动吸引了无数洛阳市民的眼球,自活动推出以来,客流量不断攀升。活动期间,商场内人潮涌动,生意异常火爆。一些平时几乎不参加任何活动、总坚持正价销售的品牌也都推出了打折活动,有的名品家居甚至低至四折。

金梦家居此次促销活动本着让利消费者的宗旨,采取生产厂家让利、金梦公司补贴、薄利多销的措施,受到消费者追捧。

(金文)

## 业之峰装饰举办 “家装淘宝节”活动

洛阳业之峰装饰公司于11月18日至12月25日,针对本市征集20套国际环保标准样板间,并联合40余家知名品牌建材商举办大型“家装淘宝节”活动。

活动期间,该公司将推出基础装修工程全年最低折扣,早订优惠力度大。40余家建材商将针对业之峰推出多种惊爆款产品,以最低折扣让利业之峰客户。30余名设计师、十几名金牌项目经理、万套设计方案现场淘,与消费者面对面签约,签署0增项协议。

业之峰公司郑重承诺:环保不达标,全额退款;工程质量不达标,全额退款。为了更好地保护业主的消费权益,该公司严格把控每名设计师的报价严谨性,签订合同金额,除了水电预收项目,其他金额施工前后上下浮动不允许超过5%,超出部分由设计师承担。详情请到店内咨询。(业宣)

